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ATA 717ª (SEPTIGENTÉSIMA DÉCIMA 3 
SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA  DO 4 
CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA DA 5 
18ª REGIÃO/GO. AOS TRÊS DIAS DO MÊS 6 
DE JANEIRO DO ANO   DE DOIS MIL E 7 
DEZESSETE 8 
 9 

 10 
PARTICIPANTES: Conselheiros Amós da Silva Santos, André Luís Braga Rodrigues dos Santos, Antônio Eurípedes de 11 
Lima, Geraldo Almeida Silva, Guilherme Resende de Oliveira, Jéssica Silveira Pestilla, Joacir Camelo Rocha, Joaquim da 12 
Cunha Bastos Júnior, Luciano Ferreira da Silva, Marcelo Viana Van Der Broccke, Marcus Moreschi de Faria, Patrick Souto 13 
Guimarães e Vinícius Lemos Maia. I – ABERTURA: Às dezenove horas do dia três do mês de janeiro de dois mil e 14 
dezessete, o Presidente em Exercício Marcus Moreschi de Faria,  por ser portador do registro mais antigo, assume a 15 
presidência, conforme prevê o Regimento Interno e abre os trabalhos da Septigentésima Décima Sétima Sessão Plenária 16 
do Conselho Regional de Economia de Goiás. O presidente em exercício Marcus Moreschi de Faria apresenta a 17 
justificativa de ausência do conselheiro suplente Eduardo Rodrigues da Silva que por motivo de viagem não pode 18 
comparecer. E efetiva o conselheiro do mesmo terço Luciano da Silva. em função da ausência não justificada do 19 
conselheiro efetivo Luiz Batista Alves. II – POSSE DOS CONSELHEIROS EFETIVOS E SUPLENTES – TRIÊNIO 20 
2017 a 2019:  Dando início à diplomação dos conselheiros, o presidente em exercício Marcus Moreschi de Faria 21 
empossa os conselheiros efetivos Jéssica Silveira Pestilla, Joacir Camelo Rocha e Joaquim da Cunha Bastos Júnior e os 22 
conselheiros suplentes Danilo Orsida Pereira de Sousa (ausente), Patrick Souto Guimarães e Vinicius Lemos Maia.   O 23 
presidente em exercício Marcus Moreschi de Faria, passa as palavras ao conselheiro Antônio Eurípedes de Lima para 24 
passar uma mensagem ao novo terço que assume o Corecon. O conselheiro Antônio Eurípedes de Lima, fala da 25 
importância de unir a experiência dos economistas com grande experiência com a nova ala de economistas jovens e 26 
deseja a todos sucesso e ressalta a importância de todo colegiado para a realização de bom trabalho no Corecon   III- 27 
Eleição:  O  presidente em exercício Marcus Moreschi de Faria passa a palavra aos conselheiros que serão candidatos a 28 
presidente e vice-presidente do Regional para o exercício de 2017. O conselheiro Joaquim da Cunha Bastos Júnior, pede 29 
a palavra se coloca como candidato a Presidente e o conselheiro André Luis Braga Rodrigues dos Santos se coloca como 30 
vice-presidente, ambos justificam que suas candidaturas fazem parte de um consenso entre os conselheiros, onde foi 31 
pedido apoio a todos os conselheiros, O presidente em exercício Marcus Moreschi de Faria, abre a palavra para os 32 
candidatos Joaquim da Cunha Bastos Júnior e André Luís Rodrigues dos Santos, como candidatos a presidente e vice-33 
presidente, respectivamente, os quais apresentam suas propostas. O conselheiro Joaquim Bastos, tem como proposta a 34 
continuação do trabalho que está sendo realizado no Corecon, relata do orgulho com o resultado das eleições de 35 
conselheiros e em contrapartida a grande responsabilidade de assumir a Gestão junto ao Corecon. Ressalta a 36 
importância da união do colegiado para desenvolver um bom trabalho junto ao Corecon. Agradece ao ex-presidente 37 
Geraldo Almeida pela excelente gestão.O conselheiro André Braga, agradece ao conselheiro Joaquim Bastos pelo convite  38 
para participar com candidato a vice-presidêcia, tem como objetivo trabalhar em prol do Corecon e ressalta a 39 
importância do consenso em todas as decisões deste colegiado. O presidente em exercício Marcus Moreschi, pergunta 40 
aos conselheiro presentes se tem mais algum conselheiro que tem interesse em se candidatar e como não houve 41 
interessado, prossegue a votação. A seguir o presidente coloca em votação os nomes mencionados e o Plenário elege, 42 
por 9 (nove) votos os conselheiros Joaquim da Cunha Bastos Júnior e André Luís Braga Rodrigues dos Santos, como 43 
presidente e vice-presidente do Conselho Regional de Economia da 18ª Região-GO, para o exercício de 2017. Ato 44 
contínuo  o conselheiro Joaquim da Cunha Bastos Júnior, assume o cargo como presidente do Regional e passa a 45 
presidir a Sessão Plenária. Para efeito movimentação bancária fica designado o presidente Joaquim da Cunha Bastos 46 
Júnior e a Gerente Executiva Maria Paula de Oliveira, para movimentar, em conjunto de duas assinaturas, as contas 47 
bancárias deste Regional, no exercício de 2017. Agradece aos conselheiros pelo voto de confiança em poder representar 48 
o Corecon. O presidente Joaquim da Cunhas Bastos Júnior apresenta a justificativa de ausência do conselheiro suplente 49 
empossado Danilo Orsida Pereira de Sousa, que por motivo de viagem não pode comparecer. IV – Formação da 50 
Comissão de Tomada de Contas  -  O presidente Joaquim da Cunha Bastos Júnior, informa aos conselheiros que a 51 
Comissão de Tomada de Contas deverá ser formada e o Plenário elege os conselheiros Joacir Camelo Rocha, como 52 
presidente, Jessica Silveira Pestilla e Luiz Batista Alves, como efetivos e Guilherme Resende Oliveira, como suplente.  V 53 
– Aprovação do Calendário das Sessões Plenárias – O  presidente Joaquim da Cunha Bastos Júnior, coloca o 54 
calendário das Sessões Plenárias do exercício de 2017, para análise e aprovação, destacando que as plenárias 55 
acontecerão as terças- feiras partir das 18:30 (dezoito horas e trinta minutos),  o Plenário aprova o Calendário das 56 
Sessões. VI – Comunicações da Presidência – O presidente Joaquim Bastos, reforça os agradecimentos pela 57 
confiança, pretende se reunir com a Gerente Executiva Maria Paula de Oliveira, para se reiterar das rotinas 58 
administrativas do Corecon. Agrade o ex-presidente Geraldo Almeida pela excelente gestão, destaca a tranquilidade de 59 
administrar o Corecon tendo como conselheiro quatro ex-presidentes que podem orienrta-lo.VII - Comunicação da 60 
Vice-Presidência O vice presidente André Bastos, faz das palavras do presidente Geraldo Almeida as suas palavas. 61 



 
Tem com intuito trabalhar em prol do Corecon e parabeniza o ex-presidente Geraldo Almeida pela execelente Gestão.III 62 
– Comunicações dos  Conselheiros – O Conselheiro Geraldo Almeida, agradece as palavras do vice-presidente André 63 
Bastos,  destaca a importância do consenso do colegiado para a composição da presidência e vice-presidência do 64 
Corecon, pois comprova que o grupo trabalha em harmonia e união. O conselheiro Marcelo Viana, parabeniza a gestão 65 
anterior pelas grandes realizações e deseja um excelente gestão a nova Diretoria. O conselheiro Marcus Moreschi, 66 
parabeniza a gestão do ex-presidente Geraldo Almeida e como presidente em três junto a frente do Corecon , considera 67 
uma solidão de amigos. Deseja sucesso a nova Gestão e que tenha a colaboração de todo o Colegiado. O conselheiro 68 
Guilherme Resende, parabeniza o ex-presidente Geraldo Almeida pela excelente Gestão e deseja sucesso a nova 69 
Diretoria. Informa que estará um pouco ausente neste primeiro semestre em função de ter assumido uma Gerência 70 
junto a Emater e estará ministrando aula das Faculdades Alfa. O conselheiro Antonio Eurípedes deseja boa sorte a nova 71 
Diretoria e destaca a excelente atuação da equipe administrativa que o Corecon. O conselheiro Joacir Camelo agradece 72 
pelo retorno a Casa e destaca que a semente de criação do Corecon que foi plantada em setembro de 1976, só tem 73 
dado bons frutos. A conselheiro Jessica Silveira, expressa a satisfação em estar participando deste grupo que trabalha 74 
em prol da profissão e a indicação para participar da Comissão de Tomada de Contas. O Conselheiro Vinicius Lemos, 75 
agradece pela posse e parabeniza a ex-gestão , deseja sucesso para a nova gestão e como recém formado agradece o 76 
apoio do Corecon para a realização de eventos dentro da PUC/GO. O conselheiro Luciano Silva, parabeniza o ex-77 
presidente Geraldo Almeida e Edilson Aguiais pela excelente gestão e deseja sucesso a nova diretoria. O conselheiro 78 
Patrick Souto, agradece a oportunidade em estar participando deste colegiado, pretende participar de forma efetiva 79 
tentando resgatar os economistas que estão descontentes com o Corecon. O conselheiro Amós Santos, parabeniza o ex-80 
presidente Geraldo Almeida pela excelente gestão e deseja sucesso a nova gestão. Nada mais a ser tratado, o senhor 81 
Presidente  Joaquim da Cunha Bastos Júnior,  deu por encerrada a sessão às 21:00 hs (Vinte e uma horas)  dos quais 82 
eu, Maria Paula de Oliveira, lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, será assinada por mim , pelo Presidente e 83 
pelos conselheiros . Ficou definido que a próxima Plenária ordinária deverá ser dia 17/01/2017 às 18:30 hs. 84 
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